



Ródéné Tóth Judit vagyok, 20 éve tanítok a Hajósban. 6 éve tanítom a református hittant. Jelenleg a 2. b osztályban tanítok magyart, rajzot és technikát.

Gödöllőn élek férjemmel, két egyetemista gyermekemmel és két kiskutyámmal. Célom, hogy minden alsós kisdíák felszabadult örömmel vegyen részt a református hittan órákon amellet, hogy sok értékes dolgot tanul. Minden foglalkozáson játszunk, énekelünk, érdekes Bibliai történeteket tanulunk, melyekből megfogalmazzuk az életünkre vonatkozó tanulságokat.

Minden nyáron nagy élmény a közösen együtt töltött napközis hittan tábor. Felemelő érzés és pozitív visszajelzés hitoktatói munkámban, hogy a táborozó gyerekek többségét saját tanítványaim alkotják. Büszkeséggel tölt el lelkesedésük és öröm látni érdeklődéstől csillogó tekintetüket.

Szeretettel várom a 2024/2025-ös tanévben is hittan óráimon gyermeküket.



Konsai-Meleg Kata
református hittanoktató



“Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon” (Péld 22,6) – hitre nevelői munkám során szüntelen megújulásra és alkalmazkodásra törekszem. Hiszem, hogy tanárként meg kell tanulnunk alkalmazni a különböző tanítványok megszólításának különféle módszertani nyelvét. Számos intelligenciaterület (és műveltségterület) bevonásával dolgozom a hittan órákon.

Szülőként kerestem annak módját, hogy hogyan tudnám átadni a hitemet a gyermekeimnek (egy 5 és egy 7 esztendő kislány anyukája vagyok). 2022 májusában így talált meg a gyülekezeti gyermekmisszió, ahol egy évig az óvodás korosztály hitre nevelését segitettem gyermekistentiszteletek tartásával, 2023. szeptember óta az 1-2-os iskolai korosztály körében szolgálom vasárnapi alkalmakon. 2022 őszén elvégeztem az általános iskolai hittanoktatói pedagógus-továbbképzést, majd a képzés utolsó hónapjában egy vasárnapi istentiszteleten hívott el az Úr az iskolai szolgálatra:

“Ne félj, ezentúl emberhalász leszel!” (Lk 5,10) Aznap délután jött is egy telefonhívás: Sürgősen hittanoktatót keresnek egy gödöllői általános iskolába. Én bíztam az Úr hívásában, léptem, és nem bántam meg. 2023. január óta tanítok Gödöllőn református hittant – maradandó lelkesedéssel. 2023 szeptembere óta a Hajós Alfréd Általános Iskolában is segítem a református hittanoktatást, felső tagozaton. Örömmel szolgál, hogy a tanulók hamar meg tudnak nyílni előttem; lelkipázkodói kompetenciámnak köszönhetően és hitemen keresztül erőforrást tudok nyújtani számukra a mindennapokhoz.